



Łęczycyca, dn. 27 stycznia 2015 r.

Dotyczy: Pytania do postępowania przetargowego na rozbudowę oczyszczalni ścieków w miejscowości Błonie, gmina Łęczycyca

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie przez Wykonawców innego sposobu napowietrzania reaktora, który byłby równoważny pod względem funkcjonalnym do zaprojektowanej technologii oraz nie podwyższyłby kosztów eksploatacyjnych.

Odpowiedź:

Zmiana systemu napowietrzania ingeruje w znaczny sposób w zaprojektowaną technologię oczyszczania ścieków i zmienia system pracy oczyszczalni, a ponadto wymagałoby wykonania dokumentacji zamiennej, uzyskania uzgodnień, zamiennego pozwolenia na budowę, a także uzgodnienia tego faktu z instytucjami dotującymi, dlatego Zamawiający nie dopuszcza zmiany technologii oczyszczania ścieków ani pracy oczyszczalni.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie przez Wykonawcę innych typów pomp, które byłyby równoważne pod względem funkcjonalnym oraz nie podwyższyłyby kosztów eksploatacyjnych.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zmianę pomp na równoważne pod warunkiem, iż pompy zamienne posiadały będą charakterystyki i parametry pracy co najmniej odpowiadające urządzeniom zaprojektowanym i nie będą wpływały na sposób i system pracy oczyszczalni. Udokumentowanie parametrów urządzenia zamiennego leży po stronie Wykonawcy.

Z poważaniem:

WÓJT  
  
Jacek P. Goziński